

作案一年“砸车大盗”终被捕

警方已查证12起案件系其所为,涉案价值10余万元

本报10月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马骏) 48岁的无业男子赵某曾因盗窃先后入狱两次,但仍不知悔改,出狱后又多次砸车玻璃盗窃车内财物。目前,警方已查证属实的就有12起,涉案价值10余万元。日前,赵某被威海检察机关依法批准逮捕。

今年6月份以来,威海市区发生一系列砸轿车玻璃、偷盗车

内财物的案件。市民陈先生就有过两次车窗被砸车内财物丢失的遭遇。

7月10日早,陈先生上班时,发现轿车左后侧的玻璃不见了,走近一看,车窗后缘位置有被撬动的痕迹。陈先生查看,发现放在主驾驶座下方的2.7万元现金、4张购物卡、公司数据单和钱包等物品丢失。9月13日,陈先生

的汽车再次遭殃。窃贼在同一处位置,将车窗玻璃撬下,并将放置在主驾驶左侧的三星手机、钱包和17张价值8700元的购物卡盗走。

针对此类案件的发案时间、地点等规律,警方加大了街头警力布控。9月18日,市公安局特巡警支队二大队民警便衣巡逻时,在高新区古寨东路残疾人训练中心

附近,发现了正在砸车行窃的赵某,并将其当场抓获,缴获作案工具一宗及大量被盗物品。

据调查,今年48岁的赵某是名惯偷,曾两次因犯盗窃罪被判入狱。出狱后,他一直没有固定工作,平时靠打零工为生。自去年9月份起,赵某萌生歹意,多次在夜间作案,以有明显财物存放的车辆为目标,使用螺丝刀等扁平头

工具,撬开车窗玻璃,进入车内盗窃。赵某落网的当晚,其曾在高新区的古寨东路、市残联附近、环翠区园中园小区连续撬开3辆轿车玻璃,并盗走受害人车内的手机、烟酒、礼品盒和现金等物品。

目前,警方已查证属实的盗窃案件就有12起,涉案价值10余万元。日前,赵某被威海检察机关依法批准逮捕。



28日,在海港路中间,几处破裂的热力管道冒出了大量蒸汽,其中一条管道破裂较为严重,地面上直接有热水喷涌而出,路面有不少积水,很多市民在此经过,非常危险。据附近市民介绍,这个地方之前修理过,最近又出现了问题,每当下雨整条路都会冒热气。 本报记者 王震 摄影报道

无证驾驶曾被拘留半月 半年后男子又因此被罚

本报10月28日讯(记者 吕修全) 26日,文登交警大队一中队依法行政拘留一名无证驾驶男子,该男子当日上午在初张路无证驾驶一辆面包车被查。经查,该男子今年4月份曾因无证驾驶被警方拘留15天。

26日上午,文登交警大队一中队民警开展例行巡逻。9时

40分许,民警在初张路巡逻时,发现一辆悬挂威海车牌的黄色面包车行驶路线弯曲不畅。民警随即追上拦截,示意其停车接受检查。

该车司机官某在接受检查时,起初谎称其忘了带驾驶证,在车上身上到处翻找。没有找到,官某又推说其孩子生病,他着急回家拿钱,没有带证。民警

发现官某眼神慌张,严厉询问后,官某终于交代了其无证驾驶的事实。

经查,官某今年4月曾因无证驾驶被警方行政拘留15天。但官某至今未去考取驾驶证,不思悔改又于26日无证驾车上路。

目前,官某因无证驾驶被警方处以行政拘留15日,罚款1000元。

两人摘国槐籽卖钱 就在盗窃时被抓获

本报10月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 田丰山 于本文) 因国槐籽可以入药,有些想发“横财”的人则将贼手伸向了路边的国槐。24日晚,荣成巡警抓获两名采摘国槐籽的盗贼。

24日22时许,荣成巡警一大队民警夜间街面巡逻。行至市区浦头村龙门附近,民警发现路边停着一辆农用三轮车,车后斗焊有一个约2米的铁架子,上面搭有木板。此时,一名男子正站在

铁架上,手拿竹竿敲打槐树收集国槐籽,另一名男子则用编织袋接住。

民警上前盘查时,在三轮车上发现了7袋国槐籽,每袋约有50斤。起初,两名男子称想敲打国槐籽进行育苗。在民警的多次询问下,两名男子承认,国槐籽有较高的药用价值,采摘国槐籽可高价卖钱。

随后,民警将其农用三轮车扣押,并将两人移交给荣成市风景园林管理局处理。

约网友在旅社见面 实则为盗窃其财物

本报10月28日讯(记者 吕修全 通讯员 赵海霞) 男子约会网友,却趁对方洗澡时盗走其手机和200元现金,之后逃匿。案发五天后,威海公安高新区分局初村派出所根据掌握信息,在西涝台将犯罪嫌疑人抓获。当日,民警还抓获乳山一名网上逃犯。

10月17日21时许,初村派出所接到市民于某报警,称其在初村镇一旅社内,被人盗走手机、现金等物,总价值2000余元。

接到报警后,民警迅速到场调查。原来,当晚于某与网友单

某约在该旅社见面。在房间内,单某趁于某洗澡时,将其衣服口袋里的200元现金及手机盗走。民警后将涉嫌盗窃的单某列为网上逃犯。

经过摸排调查,民警锁定单某在高新区西涝台村租房居住。22日,蹲守民警在单某租房处将其抓获,单某对其盗窃网友财物事实供认不讳。

22日当天,民警在初村镇一网吧内还抓获乳山一网上逃犯丛某。丛某曾于9月17日在乳山市伙同他人抢劫,后被乳山刑警大队网上追逃。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

